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РОЗРОБКА МОБІЛЬНОГО ДОДАТКУ 
З ВИКОРИСТАННЯМ UI/UX ДИЗАЙНУ 

 

Слітюк О.О., к.т.н., доцент, кафедра мультимедійного дизайну, КНУТД 
Білоус М.І., студент, кафедра мультимедійного дизайну, КНУТД 

 
В наші дні розвиток мобільних технологій не зупиняється, і мобільні 

додатки стають все більш популярними серед користувачів. Один з найбільш 
важливих елементів успіху мобільного додатку – це UI/UX дизайн. 
Користувачам важливо мати зручний і привабливий інтерфейс, а також 
максимально просту і зрозумілу навігацію [1].  

В роботі розглянуті питання, пов’язані з розробкою мобільного додатку 
стрімінгового сервісу, від планування ідеї до тестування та випуску на ринок.  

Результати дослідження показали, що користувачі віддають перевагу 
мобільним додаткам, які мають простий та зрозумілий інтерфейс, швидкий 
доступ до контенту та ефективне використання простору на екрані мобільного 
пристрою. Для досягнення успіху в проєкті розробки мобільного додатку 
необхідно розробити чітке технічне завдання та план розробки, з врахуванням 
вимог до дизайну та функціональності. Додаток повинен бути розроблений для 
Android та iOS з урахуванням їх особливостей та стандартів [2]. 

У процесі дослідження були розглянуті різні успішні аналоги 
стрімінгових сервісів з мобільним додатком та ефективним UI/UX дизайном.  
Було виявлено, що для забезпечення позитивного користувацького досвіду в 
мобільних додатках, особливу увагу потрібно приділяти наступним аспектам: 
простота та зрозумілість інтерфейсу, привабливість та сучасність графічного 
оформлення, функціональність, швидкість та стабільність роботи, безпека та 
конфіденційність.  

Загалом, розробка мобільного додатка стрімінгового сервісу з 
використанням UI/UX дизайну потребує комплексного підходу та врахування 
багатьох аспектів. Успішні аналоги, які були розглянуті в процесі дослідження, 
демонструють, що забезпечення приємного користувацького досвіду та 
відповідності потребам користувачів - ключові фактори успіху в цій сфері 
діяльності [3]. За допомогою програми Figma було розроблено два варіанти 
макету: для iOS та для Android. Після цього були проведені тести 
користувацької зручності (user testing), де брали участь люди різного віку та 
досвіду користування мобільними додатками. У процесі тестування було 
виявлено кілька проблем, пов'язаних зі зручністю використання додатку. 
Зокрема, деякі елементи інтерфейсу були недостатньо зрозумілі для 
користувачів, а деякі функції були занадто складними для використання. На 
основі результатів тестування були внесені певні зміни до макету, зокрема було 
змінено розміщення деяких елементів інтерфейсу та зроблено деякі функції 
більш інтуїтивно зрозумілими. Окрім того, було проведено A/B тестування 
двох варіантів макету з метою визначення, який з них є більш ефективним з 
точки зору користувацької зручності та привабливості для користувачів. За 
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результатами тестування було вибрано оптимальний варіант макету. У 
підсумку, було розроблено мобільний додаток стрімінгового сервісу з 
використанням UI/UX дизайну. Додаток був успішно протестований та 
відпрацьований, що дозволило забезпечити його користувачам зручність та 
ефективність використання. 

На рисунку 1 представлено авторські розробки мобільного додатку для 
стрімінгового сервісу. Цей додаток має простий та інтуїтивний інтерфейс, який 
дозволяє користувачам легко знайти та переглянути бажаний контент. У 
додатку є такі корисні функції, як відтворення відео в HD якості, можливість 
завантажити контент для перегляду офлайн та функція автоматичного 
відтворення наступного епізоду. За основу дизайну було взято кращі сторони 
інших стримінгових сервісів, таких як: Netflix, що має простий та інтуїтивний 
інтерфейс, ідеальне поєднання UI з UX дизайном, та Amazon Prime Videos, який 
має чіткий, лаконічний дизайн, що дозволяє швидко знайти потрібний контент. 

 

 
Рисунок 1 – Мобільний додаток стрімінгового сервісу 

 

Розробка мобільного додатку є складним процесом, що вимагає вивчення 
багатьох аспектів, включаючи UI/UX дизайн, функціональність та взаємодію з 
користувачем. Важливо розуміти, що вдалий дизайн додатку може суттєво 
покращити його користування та сприяти більшому задоволенню користувачів. 
У процесі дослідження були розглянуті приклади успішних стрімінгових 
сервісів, які використовують різні елементи UI/UX дизайну. Отже, розробка 
мобільного додатку стрімінгового сервісу з використанням UI UX дизайну є 
важливим завданням, що вимагає уваги до деталей та врахування потреб 
користувачів.  
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